

阳信高速1标房建工程107个单体建筑全面封顶 为全线通车奠定坚实基础

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员何伟 陈奕 近日,阳信高速公路1标传来捷报。阳信高速公路1标房建工程107个单体建筑全面封顶。这一关键节点的成功突破,不仅标志着阳信高速房建施工取得了重大阶段性胜利,更为阳信高速早日竣工通车注入了一剂“强心针”。

阳春至信宜高速公路途经2个市、3个县城、8个乡镇,由中国中铁、中铁南方投资建设。其中,中铁二局六公司承建的路面1标肩负重任,负责约48公里路面施工及全线交安、房建工程。房建工程规模庞大,总建筑面积约5.9万平方米,涵盖2个管理中心、3个服务区、1个停车区、3个养护工区、11个收费站及13处隧道附属用房,共计107个单体建筑。随着阳春西服务区建筑最后一方混凝土浇筑完成,项目房建工程107个单体建筑宣告全面封顶。

目前,102个单体建筑已紧锣密鼓地进入了装饰装修施工阶段,其中作为阳信高速“大本营”的主岗管理中心已于2024年12月达到入住条件。按照既定计划,预计到2025年6月30日,所有房建装饰装修、室外场坪及附属工程将全面竣工。

阳信高速是广东省高速公路网“十二纵八横两环十六射”主骨架布局中“七横”的组成部分,是广西北部湾及粤西中部通往粤港澳大湾区和粤东地区的重要通道,也是广东省完善交通基础设施建设的重点工程项目,线路全长约142公里,设计速度120公里/小时,双向6车道,是途经信宜的第3条高速公路。这条“一线连两湾”的重要交通“动脉”,建成通车后对于推动粤桂交流合作,带动粤西桂东经济社会发展,推动区域城乡建设和乡村振兴具有重要意义。



阳信高速公路路面107个单体建筑全面封顶。

三日四城探商路! 茂名日报社高层率队与驻外商会共绘发展蓝图



茂名晚报讯 5月14日至16日,一场紧凑而富有成效的调研之旅在珠三角展开。茂名日报社党委副书记、副社长李健带队,马不停蹄走访惠州市茂名商会、惠州市高州商会、中山市茂名商会、江门市电白商会,以媒体之力为纽带,深度挖掘茂商发展新机遇,探索媒商协同创新路径。

在惠州市茂名商会,郭亚县会长、首席会长兼秘书长杨琦携执行会长黄国辉、李业远、柯美汉、汪培俊,理事黎秀兰,办公室主任冯列平及优秀会员代表杨宗政、罗太花、周鸿霖等热情接待。座谈会上,郭亚县详细介绍商会发展脉络:自成立以来,商会始终以“服务、交流、发展”为宗旨,不仅搭建起惠茂两地资源互通的坚实桥梁,更在企业培育、乡情凝聚方面成果斐然。值得一提的是,商会专门在大楼设立会议室、直播厅,为在惠茂名学子打造温暖“第二课堂”。李健对此赞赏有加,并明确表示,茂名日报社正加速构建全媒体传播矩阵,未来将以精准化宣传助力茂商品牌走向

更广阔舞台。转战惠州市高州商会,会长杨琦、秘书长邓锡彪、监事长罗太华,执行会长钟桂锋、杨增昊、丁炯生、黄国辉、黄麒焯,副秘书长李小彬、理事长杨宗政、邓寿才及会员代表周鸿霖等与调研组展开热烈讨论。杨琦分享商会在团结乡贤、推动企业发展和投身公益事业的经验后,会员代表们纷纷抛出合作期待:希望报社通过专题报道、人物访谈展现高州企业魅力,传授电商运营与产品推广“真经”,更期望在即将举办的月饼文化节中开展深度合作。李健当即回应,报社将整合线上线下资源,策划系列主题活动,为茂商企业搭建集形象展示、业务交流、市场开拓于一体的综合性平台。

在中山市茂名商会,监事长、代理会长钟辉,党支部书记兼执行会长张雄汉,执行会长李克、吴金勇,秘书长范列,常务副会长周小刚,执行秘书长余伟进,专职干事劳诗莹等聚焦资源共享与招商引资。作为推动中山、茂名产业

合作的“先锋军”,该商会成果显著。双方一致决定建立常态化沟通机制,由商会实时反馈企业需求,报社发挥舆论引导优势,通过多维度宣传,全面展示茂名投资环境与政策红利,为招商引资营造良好氛围。

行程最后一站的江门市电白商会,会长林威与调研组就文化传承与企业宣传融合发展展开深度对话。林威表示,希望报社挖掘电白企业家背后敢闯敢拼的奋斗故事,弘扬“电白商帮”精神。双方还围绕电商产业发展趋势,探讨通过媒体赋能,打通产品销售渠道,实现江门、茂名两地企业协同发展,为家乡经济注入活力。

此次密集调研,既是茂名日报社主动服务茂商的生动实践,也为媒商合作打开全新局面。各方明确,未来将以常态化沟通机制为基础,实现信息互通、资源共享、优势互补,在经济合作、文化交流等领域开展全方位、深层次合作,携手为茂名高质量发展注入强劲动能。(茂名日报社全媒体记者吴捷)

科幻灵感邂逅千年荔乡 AI技术点燃热血青春 AI微短剧《涌动青春》开机



《涌动青春》摄制组在中国荔枝博览馆拍摄。

茂名晚报讯 记者柯泽彪 科幻灵感邂逅千年荔乡, AI技术点燃热血青春。5月20日,以AI技术为亮点的微短剧《涌动青春》在“中国荔乡”茂名根子镇开机拍摄。这部作品以创新技术为羽翼,以人文情怀为灵魂,致力于打造影视与文旅融合的现象级佳作,为观众带来一场震撼心灵的视觉盛宴。

《涌动青春》改编自长篇小说《守望神农架》作者的真实经历,以5集x3分钟的精悍体量,勾勒出荔枝林中的青春群像故事。从浮山岭的云海翻腾,到千年根子古荔园的古韵悠长;从木花河的碧波荡漾,到中国荔枝博览馆的深厚底蕴,剧集巧妙地将根子镇的自然奇观与文化底蕴融入剧情,编织出一幅幅动人的画卷。通过年轻人追逐梦想的热血叙事,传递出“山水之间,感悟生活之美”的温暖内核,让观众在青春的激情与梦想中,领略荔乡的独特魅力。

AI技术无疑是该剧的最大亮点。剧组突破传统影像创作的边界,大胆运用AI生成奇幻荔枝园场景和智能分镜设计,将科技的冷光与自然的绿意交织碰撞。这种创新的尝试,不仅为观众解锁了前所未有的视觉体验,更拓展了叙事的无限可能。早在3月23日,剧组就已深入根子镇勘景,对浮山岭、古村落等标志性场景进行了多维度采风,力求将荔乡之美极致呈现,让每一帧画面都成为令人惊叹的艺术品。

据了解,本片导演林坤源是茂名人,执导的电影《时代之潮》曾入围第三届香港紫荆花国际电影节。“我们希望通过这部作品,不仅展现青春的力量,更以影视为媒,为根子镇的文旅产业注入新动能。”林坤源如是说。随着开机拍摄的启动,这部兼具文化深度与科技锐度的微短剧,正蓄势待发,有望成为年度影视与文旅融合的得力之作。